11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.06.2010 11:41:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.06.2010 15:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/149264/answer/149265




Ia, c 0OTX0XJeHNeM KaMHS TaKoe MOXKeT ObITh. IIpOCTO CTYCTOK KPOBU MOT 00pa30BaThCsi B MOMEHT
OTXOXKMIEHUsT KAMHSI, a OTONTH T03Ke, YyeM KamMeHb. Ho B m060M clydae HyKEH 0CMOTP,
KOHCYJIbTAllUs YPOJiora, Ha3HaueHue JeYyeHus. Yoauu.



